

# **Подписан закон, предусматривающий возможность применения отсрочки реального отбывания наказания в виде ограничения свободы некоторым категориям граждан**

Глава государства подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 82 Уголовного кодекса Российской Федерации и статью 398 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации».

В целях гуманизации уголовного законодательства Российской Федерации Федеральным законом вносятся изменения, предусматривающие возможность применения к беременной женщине, женщине, имеющей ребенка в возрасте до 14 лет, мужчине, имеющему ребенка в возрасте до 14 лет и являющемуся единственным родителем, отсрочки реального отбывания наказания в виде ограничения свободы до достижения ребенком 14-летнего возраста.